Порядок оплаты платных медицинских услуг 
в ГБУЗ РК «Консультативно-диагностический центр по обслуживанию депортированных народов»

«Платные медицинские услуги» - медицинские услуги, предоставляемые на возмездной основе за счет личных средств граждан, средств юридических лиц и иных средств на основании договоров, в том числе договоров обязательного медицинского страхования. 
Основанием предоставления платных медицинских услуг (медицинских услуг на возмездной основе) является желание гражданина получить конкретную услугу именно на платной основе, оформленное в виде договора. 
Источниками поступлений финансовых средств при предоставлении платных медицинских и иных услуг являются: 
- средства организаций любой формы собственности, поступающие на основании заключённых договоров; 
-   средства граждан, при их желании получить определённые услуги; 
- средства добровольного медицинского страхования, поступающие на основании договоров со страховыми организациями. 
Потребитель (заказчик) обязан оплатить предоставленную исполнителем медицинскую услугу в сроки и в порядке, которые определены договором. 
[bookmark: _GoBack]Потребителю (заказчику) в соответствии с законодательством Российской Федерации выдается документ, подтверждающий произведенную оплату предоставленных медицинских услуг: контрольно-кассовый чек, квитанция или иной бланк строгой отчетности (документ установленного образца). 
Средства, полученные от предоставления платных медицинских и иных услуг по безналичному и наличному расчету (через кассу учреждения), зачисляются на лицевой счёт учреждения, как доходы от предпринимательской и иной деятельности
